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Rövid életút, visszaemlékezés  
a győri egyetemi évekre

RÖVID SZAKMAI ÉLETÚT

Általános iskolai tanulmányaimat a móri Radnóti Miklós Általános Iskolában 
végeztem, ezt követően a székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium humán 
tagozatos tanulója voltam. Érettségi után a győri Széchenyi István Egyetem jogi ka-
rán folytattam tanulmányaimat, amely – a győri jogászképzés ELTE ÁJK részeként 
való, 1995-ös újraindulását követően – abban az évben, 2002-ben önállósodott és vált  
a Széchenyi István Egyetem (SZE) önálló jogi karává (később Deák Ferenc Ál-
lam- és Jogtudományi Kar néven). 

Az ötéves képzés végén, 2007-ben szereztem jogi diplomát, ezt követően az 
Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium Alkotmányjogi Főosztályán kezdtem 
meg pályafutásomat, jogi szakreferensként. Munka mellett párhuzamosan – szin-
tén 2007-től – végeztem a doktori (PhD) tanulmányaimat a SZE Multidiszciplináris 
Társadalomtudományi Doktori Iskolájában, Kukorelli István professzor úr irány-
mutatásaival – abszolutóriumot 2013-ban szereztem –, valamint részt vettem az 
ELTE Állam- és Jogtudományi Karának alkotmányjog-oktatási tevékenységében, 
2007 és 2011 között. 2008 és 2010 között szabályozási (kodifikátor) szakjogász 
tanulmányokat folytattam az ELTE Jogi Továbbképzési Intézetében, amely az ak-
kori munkámhoz szorosan kapcsolódott: kormányzati jogszabálytervezetek, kor-
mányelőterjesztések véleményezése, illetve jogszabályalkotás is a munkaköröm 
részét képezték. Jogi szakvizsgámat három év szakmai tapasztalat után, 2010-ben 
tettem le. Szintén ettől az évtől nyílt lehetőségem Brüsszelben, az Európai Unió 
Tanácsának releváns szakértői munkacsoportjában képviselni hazánkat egy ho-
rizontális megközelítésű diszkriminációs irányelvtervezet tárgyalási folyamatá-
ban: a diplomácia és az ahhoz kapcsolódó szakmai munka elsőkézből való megta-
pasztalását jelentették számomra ezek az ülések. 
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Az igazságügyi tárcában eltöltött közel hat év után, 2012-ben a magánszféra 
világába csöppentem: egy nagyrészt nemzetközi ügyfélkörrel rendelkező ügy-
védi iroda alkalmazott ügyvédjeként ismerkedtem a bírósági tárgyalások vilá-
gával és a magánjog számos területének gyakorlati oldalával. 

Közel két év után, 2014-től az újonnan létrejövő Külgazdasági és Külügymi-
nisztérium közigazgatási államtitkári kabinetében kezdtem dolgozni jogi tanács-
adóként, majd röviddel ezt követően a Jogi Főosztály vezetőjeként folytattam to-
vább munkámat, továbbra is a Külügy kötelékében. Közigazgatási államtitkári 
felkérésre 2015-től annak a csapatnak a tagja és koordinátora lehettem, amely 
alapjaiban gondolta újra a külszolgálati intézményrendszert, s amelynek ered-
ményeképpen 2016-ra egy teljesen új külszolgálati modell és szabályozás jött 
létre. A projekt közben, 2016 tavaszán volt szerencsém egy pályázat alapján 
három hónapot eltölteni Brüsszelben, az Európai Bizottság Igazságügyi Főigaz-
gatóságán, ahol jellemzően alapjogi, illetve a diszkriminációtilalom kérdéseivel 
összefüggő ügyekkel foglalkozhattam egy fantasztikus, számos tagállamból de-
legált szakértőkből álló csapat tagjaként. Brüsszelből Budapestre visszatérve az 
új külszolgálati törvény véglegesítése, valamint végrehajtási rendeleteinek elő-
készítése következett. 

2017 tavaszán elnyertem az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSz) mellett 
működő New York-i Állandó Képviselet jogi tanácsadói pozícióját, amelyet 2017-
es kiutazásomtól egészen 2022-ig, öt éven át töltöttem be. Elsődleges feladatom 
a nemzeti érdekérvényesítés, a magyar külpolitikai prioritások érvényre jutta-
tása volt az ENSz közgyűlési tevékenységében, minden – főként nemzetközi – 
jogi természetű ügyben (leszámítva az emberi jogi kérdéseket). 

2022 ősze óta Koppenhágában látok el külszolgálatot Magyarország dá-
niai konzuljaként, ahol az itt élő, nagyságrendileg 9000 magyar állampolgár, 
valamint a világ minden részéről ide látogató honfitásaink mindennapi ügyeit 
igyekszem segíteni két kollégámmal együtt, a Konzuli Hivatal működését irá-
nyítva. Ezen túlmenően kulturális diplomáciai feladatok is tartoznak hozzám, 
így legjobb tudásom szerint szerepet játszom a magyar kultúra Dániában tör-
ténő megismertetésében, valamint a helyi magyar közösségek összetartásának 
erősítésében.

 EGYETEMI SZAKMAI ÉLMÉNYEK

Első egyetemi éveim egybeestek a győri jogi kar önállósodásának idősza-
kával, így testközelből figyelhettem ennek minden szakmai és emberi momen-
tumát. Győr szülőhelyemtől csupán 60 km-re fekszik, modern, nyitott, európai 
város. Már az egyetemi nyílt napon első látásra realitásnak tűnt mindaz, amit 
addig csak hallomásból tudtam: a modern, de mégis családias környezet, az em-
beri léptékek, a campus természetközeli elhelyezkedése, a jogi karon oktató ne-
ves professzorok. 
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A jogi oktatás első évére jellemző nehézségek leküzdését követően a második 
tanévtől a közjogi tárgyak, ezen belül is legelőször és elsősorban az alkotmány-
jog került közel érdeklődésemhez. Máig emlékszem, amikor szemináriumveze-
tőm, Kukorelli István, akkor épp alkotmánybíró, alkotmányjogász professzor 
rendkívül emberi hozzáállásával és gyakorlati megközelítésével megismertette 
velünk első tételesjogi tárgyunk rejtelmeit.

Szintén ekkortájt jelentkeztem a Smuk Péter professzor úr által vezetett, 
frissen megalakult Batthyány Lajos Jogász Szakkollégiumba, amelynek tagja-
ként ismereteim önkéntes alapon még tovább bővülhettek: remek kurzusokat 
hallgathattunk, az országos közéletből ismert, különböző szereplőkkel is ta-
lálkozhattunk szimpóziumok, beszélgetések keretében. Emlékezetes élmények 
voltak a helyi TDK- és OTDK-szerepléseim is, valamint, amikor 2005-ben Győr 
rendezhette az OTDK-t, s az egyik alkotmányjogi szekció titkára lehettem. Az 
előkészítés és a lebonyolítás során is számos pozitív emberi és szakmai élmén�-
nyel gazdagodhattam.

A bécsi jogi karral való szoros együttműködés keretében a Magyarország 
2004-es EU-csatlakozása idején bécsi oktatók által német és angol nyelven tar-
tott EU közjogi és politikai kurzusok is rendkívül izgalmasak és hasznosak vol-
tak, az osztrák jogi képzésre jellemző sajátosságok üde színfoltot csempésztek a 
hagyományos magyar képzési struktúrába. Ugyancsak Bécshez kötődő emlékek 
és nagyszerű szakmai élmények voltak a Nemzetközi Jogi Tanszék által szerve-
zett szakmai kirándulások is, kiváltképpen a Nemzetközi Atomenergia Ügynök-
ség (NAÜ) bécsi központjába szervezett egynapos túra, amely emlékeim szerint 
minden diáktársamat és jómagamat is lenyűgözött és inspirált a tananyag gya-
korlatorientált elsajátítására.

Hasonlóképp, a szakmai gyakorlatom Alkotmánybíróságon való eltöltése  
a mai napig szívmelengető emlék, már csak azért is, mert azóta is tartó barátsá-
gok szövődtek az ott eltöltött három hónapom alatt, 2006 nyarán, mely időszak 
alatt kerültem közelebbi kapcsolatba fővárosunkkal is: mint utóbb kiderült, ez a 
tapasztalat is rendkívül is hasznosnak bizonyult a későbbiek során, amikor egy 
évvel később az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium Kossuth téri épületé-
ben megkezdhettem jogi pályafutásomat. 

Összességében tehát, visszatekintve egyetemi éveimre, azok 
mind szakmailag, mind magánéletileg meghatározó időszakot 
ölelnek fel: olyan ismeretekkel, barátságokkal gazdagodtam, 
amelyek erős alapot képeztek, s képeznek mind a mai napig az 
egyetem utáni évekhez. Győr és a SZE-DFÁJK a lehető legjobb 
választásnak bizonyult, ma sem döntenék másképpen.
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